

张艺谋牵线搭桥 本山欲携二人转进台湾

“我家大门常打开，开放怀抱等你。拥抱过就有了默契，你会爱上这里……”如果赵本山唱出这一首歌，完全可以重新命名为《沈阳欢迎你》。7月25日，台湾东风卫视董事长葛福鸿携知名艺人吴宗宪和侯佩岑来到沈阳，成为本山的座上宾，并于7月25日晚在中街刘老根大舞台欣赏了二人转。赵本山在接受记者采访时透露，有意把这门极具东北特色的民间艺术二人转搬到宝岛台湾的舞台。

“刘老根”在台北安家

7月25日下午，本山邀请台湾人称“综艺之母”的葛福鸿与台湾最具知名度的综艺主持人吴宗宪和侯佩岑来沈参加《明星转起来》节目，让人惊喜之余不免发问：难不成本山要与台湾娱乐圈牵手？一问之下得到了本山的肯定答案：是的，我和台湾的东风电视台有意在影视和电视节目方面合作，并会在最近去台北考察一下当地的文化市场，有意让刘老根大舞台在台北安家。”

台湾观众对二人转蛮喜爱

本山此语一出，确实



让人吃惊不小。如今沈阳中街刘老根大舞台已经在全国有大大小小9家剧场。继北京前门的刘老根大舞台开业两个多月来观众盈门，让赵本山心气很盛：年底之前在北京第二家刘老根大舞台将开门迎客，而深圳、上海和重庆的剧场也在接洽筹划当中。”毕竟二人转是东北黑土地的民间艺术，怎么会想到要进军台湾呢？听到记者的疑虑，本山笑言：依我的了解，台湾人对咱们二人转的接受度比广东等地都高，因为不存在方言障碍呀！”本山透露，之前葛福鸿曾在上海和沈阳看过刘老根大舞台的表演，对东北二人转兴趣颇浓，

于是萌生了要与本山合作的意向。

“红娘”原是张艺谋

不说不知道，原来赵本山这一次与台湾娱乐圈搭上桥，背后的“红娘”是张艺谋导演。张导和葛福鸿很熟，是他介绍我们认识，我们对双方的艺术都非常感兴趣，于是就谋划想一起合作做点事儿。”本山口中的“做点事儿”，除了要让东北二人转闯进台湾，还包括本山传媒将与东风卫视一起合拍影视剧及创办电视频道。这一次吴宗宪和当红美女主播侯佩岑联袂

来沈参加辽宁电视台《明星转起来》，就是提前在东北“试试水土”，感受一下东北的文化氛围。

仅过半年，赵本山在沈阳自家地盘上就接待了多位重量级人物，继文化学者余秋雨、两位国际级大导演张艺谋和王家卫后，来自全国各地的200位CEO也曾集体来沈，于是有了本山传媒与张艺谋和王家卫的电影合作，也有了投资13亿建博影影视基地的投资意向。眼看着本山的文化产业版图越画越大，本山进军台湾之举再一次让人震惊，不过本山显然是胸有成竹：艺术不分地域，只要是好东西，放哪儿都没问题！”（沈晚）

《唐山大地震》 四川拍摄封镜 冯小刚等为遇难同胞默哀

新华社北京7月26日专电（记者周宁）经过七天七夜的紧张拍摄，《唐山大地震》剧组日前已完成在四川地震重灾区汉旺镇的拍摄任务，下一站将转赴唐山继续拍摄。

影片导演冯小刚26日告诉记者，《唐山大地震》在四川拍摄的部分是全片的结尾，均为大场面的救援镜头。剧组得到了当地政府、群众以及解放军陆军、空军、武警部队、消防官兵等大力协助：共抽调1000多名战士、400余名群众演员，出动军车、重型运输直升机、救护车40余架次，逼真地再现了2008年全国人民“万众一心”抗震救灾的恢弘画面和伟大壮举。

据一位参演人员介绍，拍摄现场弥漫着紧张的味道：齐心协力”、“八方支援”、“爱心奉献”等横幅在废墟上迎风招展；

军车、救护车、越野车依次排开，穿着迷彩服的解放军官兵待命集结，身穿白大褂的医护人员紧张地忙碌……面对此情此景，很多现场演职人员都留下了热泪。

“虽然是展现抗震救灾的伟大壮举，但我们的拍摄还是打扰了死难同胞的在天之灵。”冯小刚说，为此，在结束四川拍摄的最后一组镜头后，率领1000余名演职人员站在废墟上向5·12地震遇难同胞集体默哀1分钟。

据了解，剧组将于8月初转赴唐山拍摄。目前，唐山的置景工作仍在昼夜施工，为还原1976年唐山地震前的街道景象，不仅需要建起街道，还要制作有若干篮球场大小的建筑群落模型并配以电脑特效。此外，大批的年代道具源源不断地运往唐山。影片预计12月杀青。

爱情大片《恋爱吧》开机 陈坤袁泉陆毅陷入“三角恋”



由小说《和前妻谈恋爱》改编的全新都市爱情喜剧《恋爱吧》7月25日在北京开机。这部影片的开拍也促成了陈坤、袁泉、陆毅的首度合作，他们在剧中扮演纠缠在三角恋中的男女。

陈坤、袁泉和陆毅虽然出道时间差不多，却从未在电影中合作。袁泉对两位男演员都有很大期待：和陈坤一起拍摄过几个广告，我们比较默契。至于陆毅，我一直在

看他的作品，这次终于有机会一起拍电影，比较期待他演的老实男人，他绝对是那种能给人安全感的男人。”

小说《和前妻谈恋爱》曾被改编成话剧和影视作品。监制余伟国说：“这确实是一部非常值得期待的电影，剧本非常新颖，不是普通的三角恋，离婚后的夫妻重新相爱相信会让观众有所期待，陈坤、袁泉、陆毅三位演员也会给这个剧本赋予更多新内涵。”（曾家新）

中国跳台跳水 亮起红色警报

据新华社安徽黄山7月26日电（记者周欣）10个项目获7金4银3铜，中国跳水队在2009年世界游泳锦标赛上依然是响当当的“梦之队”；郭晶晶还创下“双料王”五连冠的纪录；跳板女皇”当之无愧。但在中国跳水辉煌的背后，男子和女子10米跳台却发出了内忧外患的“告急”警报。

中国跳水历来不缺人才，但在本次罗马世锦赛上，中国跳水队无缘男、女10米台以及女子1米板桂冠，1米板不是奥运项目，可以忽略不计，而在跳台这样重要的奥运项目上同时“失陷”，却值得深思。

男子跳台已经成为中国跳水的“阿喀琉斯之踵”，自从奥运冠军田亮和胡佳淡出后，先后涌现出了不少“接班人”，包括周吕鑫、林跃、火亮等，然而他们都没能成为顶梁柱。一方面说明中国男台选手在动作难度、质量、稳定性和心理素质上有所欠缺，几位接班人的实力还不够；另一方面体现了国外选手从以往“单枪匹马”向中国选手挑战，到如今组成了“世界联队”集体抗衡“梦之队”。

“世界联队”中，潜力最大的当属本届世锦赛冠军戴利，年方15岁，已被英国列为2012年奥运会的“夺金热门”，此前他一直接受中国教练的指点，参加过欧锦赛、世界杯和北京奥运会。从今日起，俄罗斯队前主帅“跳槽”英国，最大的受益者应该就是戴利。如果能顺利克服青春期的烦恼，解

决好身高、体重和力量的关系，他有望为东道主在伦敦奥运会上带来胜利。

女子跳台是中国跳水梦开始的“起点”，周继红在1984年洛杉矶奥运会上勇夺女台金牌，这是中国跳水获得的第一枚奥运金牌。此后，许艳梅和伏明霞接连包揽了三届奥运冠军，可惜在2000年和2004年奥运会“人才断档”无缘金牌。好在在北京奥运会上，遭遇青春瓶颈的陈若琳站上了冠军领奖台，但在罗马，她的名次下降了一位，是亚军。

中国女台同样不缺人才，在过去这8年期间，新老交替十分频繁，一名运动员从成名、身体发育、再到彻底消失，通常不超过两年。每年两次的全国比赛冠军基本都不会是同一人。

专业人士指出，中国跳水运动员存在力量训练欠缺和人才“报废率”过高的问题，这是实情。不过，现在的陈若琳和王鑫已经延长了以往的两年的“报废期限”，依然保持高水平，就个人的综合素质、自控能力和体能状况来看，已远远超过了师姐们。

“人人都要经过发育期，但是每个人的情况都有不同。对于发育期的跳台选手该怎样增强力量训练，我们也想了很多办法，包括聘请体能教练，结合跳水项目的特点进行专项训练等等，起到了一定的效果，但是最终结果怎样，我们没有把握，还需要继续摸索。”周继红坦白地说。

环法第20赛段“风生火起” 车手遭遇森林火险

新华网巴黎7月25日电（记者李学梅）随着终点巴黎的临近，环法自行车赛日趋激烈。不过，在7月25日举行的倒数第二赛段的比赛中，车手们先后遭遇大风天气和森林火险，沿途始终状况不断。

当天，选手挑战的是环法赛中公认的“魔鬼赛段”，尤其是终点处的旺图山。这座山海拔1912米，以险峻著称。不过，比赛还没开始，老天爷就和环法赛开起了玩笑，当天早间的风速高达110公里/小时，这使得主办方不得不对沿途的设置进行调整，比如撤掉距离终点1公里处显示路程的充气拱门，而原定搭载黄色领骑衫得主的直升机

也因安全因素被临时取消，换成陆上交通工具。

好不容易天气问题得到了解决，一场森林火灾又来捣乱。车手骑行至距离阿贝耶山峰还有5公里的地方时，沿途的一片森林燃起了大火，浓烟在旺图山上清晰可见。幸运的是，火势很快就得到了控制，未对比赛造成重大影响，车手惟一需要做的就是向道路一边靠拢，让前去救援的消防车队从旁边通过。

本届环法赛共设置了21个赛段，约3500公里，车手们于26日到达巴黎，在香榭丽舍大道上排定总名次。目前，阿斯塔纳车队的孔塔多以绝对优势排在首位，距离环法总冠军仅一步之遥。